



## **В Кургане проводится доследственная проверка по факту смерти мужчины в отделении полиции**

В ночь на 15 сентября текущего года в комнате для административно-задержанных отдела полиции №5 УМВД России по городу Кургану скончался мужчина 1975 года рождения, незадолго до этого доставленный в отдел полиции в нетрезвом состоянии с одной из улиц города. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области по данному факту проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, ночью мужчина был доставлен в дежурную часть отдела и помещен в комнату содержания задержанных лиц. Спустя некоторое время состояние его здоровья резко ухудшилось. Сотрудниками полиции мужчине была оказана первая медицинская помощь, также в отдел была вызвана бригада скорой медицинской помощи. Несмотря на проведенные реанимационные мероприятия, мужчина скончался.

В настоящее время в рамках проведения проверки устанавливаются обстоятельства случившегося. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

Следственный отдел по г.Курган

15 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1067115>